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一(40’)

(1). lim
x→0

sin x − arctan x
tan x − arcsin x

(2).
∫ π

0

cos 4θ
1 + cos2 θ

dθ.

(3.)D = {(x, y)|x2 + y2 ≤
√

3 , x, y ≥ 0}其中[x]为不超x的最大整数.

计算:
!

D xy[1 + x2 + y2]dxdy

(4).求

lim
n→+∞

1√
n

(
n∑

i=1

1√
i
)

二(10’)论证是否存在连续函数 f (x)，使得 f ( f (x)) = e−x.

三(15’)讨论级数
∞∑

n=1

(
√

n + 1 −
√

n)/nx

的收敛性与一致连续性。

四(15’) f (x),g(x),φ(x) 都是连续函数，g(x) 单调递增，φ(x) ≥ 0, 已知 f (x) ≤
g(x) +

∫ x

a φ(t) f (t)dt .

证明: f (x) ≤ g(x)e
∫ x

a φ(t)dt

五(15’)证明 (1题5分)(2题10分)

(1) lim
n→+∞

∫ π
2

0
sinn xdx = 0.(2) lim

n→+∞

∫ π
2

0
sin(xn)dx = 0.

六(20’)(1) (5’)构造一个函数使得其在[−1, 1]内可微，但其导数在其中无界。

(2) (15’) 证明若一个函数在(a, b)内可导，则存在 (α, β) ⊂ (a, b)，在(α, β) 内

导数有界。

七(15’)二元函数 f (x, y)，若 fxy(0, 0), fyx(0, 0)存在，且 fxy(x, y)在(0, 0) 附近连

续，证明 fxy(0, 0) = fyx(0, 0)

八(20’)、已知公式
∑

p≤n
ln p

p = ln n +O(1) ,n ≥ 2，其中p是质数.

求证: ∑
p≤n

1
p
= C + ln ln n +O(

1
ln n

)

1


